平成３１年１月１４日
加盟校顧問殿
東京都高等学校体育連盟陸上競技専門部
記録情報委員会委員長　加藤義道

平成３０年度５０傑表作成についての協力のお願い

新たな年を迎え、貴校陸上競技部におかれましては、益々ご清栄のこととお慶び申し上げます。
　さて、今年度も５０傑の原稿版が完成いたしました。年末のお忙しい中、加盟校のみな様の協力ありがとうございました。年明けの、新学期の忙しい中ではありますが、高体連ホームページの５０傑原稿版についてご確認をお願いいたします。
　なお、今年度につきましては、男子10000mと女子5000mを作成しておりません。来年度以降、検討していきます。
追加・訂正等ございましたら、下記アドレスまでご連絡をお願いいたします。
５０傑原稿版は、以下のように分かれております。(Excelファイル)
　① 男子トラック
　② 男子フィールド
　③ 女子トラック
　④ 女子フィールド
　⑤ 男女混成競技
　⑥ 男女リレー
　また、今年度は等級表も掲載しております。生徒及び指導者等の確認も併せてお願いします。
　⑦　等級表
・とくに、競技者名の文字・字体が正しいかどうかの確認をお願いいたします。
　（齋、邉、澤、國・・・・等）
・ファイルをダウンロードし、ファイル名に学校名を入れて送付願います。
　追加・訂正箇所は黄色く塗りつぶしてください。
（風向・風速も忘れないようお願いいたします。）
（高体連ホームページURL： http://www.tokyokotairenrikujo.jp/）

	
e-mail：tokyokotairen_kiroku@yahoo.co.jp



・印刷の入稿締め切りの関係上，平成３０年１月２５日（金）必着でお願いいたします
[bookmark: _GoBack]・特級メダル及び十傑章は、今年度より廃止となりました。
